

重庆晚报·厢遇

# 结婚，就要有点仪式感



喜上加喜  
结婚登记  
扫码定制

## 纸质版的浪漫



咨询电话  
15808055719

# “遇到了就要抓住缘分” 本硕博交友专场 29岁的他主动出击



上周六，重庆晚报·厢遇“本硕博专场”交友活动在祈星阁·沉浸式新国风茶饮(磁器口店)甜蜜开展。30位优秀的单身青年打破固有的社交圈，在活动中肆意畅谈，认识新的朋友。

刚入座，男女嘉宾们就热聊起来，你就知道厢遇活动氛围有多好啦。随着热闹有趣的自我介绍、成语接龙、猜人物拼图等游戏的互动，现场气氛逐渐热烈起来，嘉宾们各自尽情地展示着自己。在随后的8分钟轮换交流中，小伙伴们互相都有了想进一步了解的人，空气中的粉色泡泡也开始逐个炸开，许多互相欣赏的嘉宾，添加了联系方式。

29岁的谢先生，是一名BIM工程师。当厢遇工作人员询问他活动有没有遇到心仪嘉宾时，他满脸抑制不住的欣喜，说：“感觉和同桌的教师小姐姐很合拍，已经主动约了对方活动结束后继续在磁器口逛逛，遇到了就要抓住缘分，主动一次。”

快乐的时光总是很短暂，活动虽然结束了，但是缘分的转轮并没有停止旋转，属于他们的故事才刚刚开始。

### 下期预告

#### 周四有约 百人互选线上“云”相亲

本周四，厢遇百人互选·线上“云”相亲活动第5期报名已开启。

报名时间：即日起至3月14日12:00

报名要求：22岁以上，有稳定收入，有正确婚恋观的单身青年

活动费用：免费

参与方式：

01 扫文末二维码关注

02 在线提交个人资料

03 互选开始后，可查看所有嘉宾资料卡，从中选出你的“心动嘉宾”

04 如果对方也选择了你作为“心动嘉宾”，则互选成功，工作人员会为你牵线搭桥

(备注：每人一次可同时选择三位异性。互选未成功的嘉宾可通过向对方留言的方式来争取认识他/她的机会。)

#### 下周六 去有风的地方寻找春天

阳春三月，正是踏青出游的好时节。找一个心仪的他/她，我们一起去有风的地方寻找春天吧。

报名时间：即日起至3月22日

报名方式：扫文末二维码报名

报名要求：22岁以上，有稳定收入，有正确婚恋观的单身青年



重庆晚报·厢遇记者 舒凡雪

### 平安两江新区

## 两江新区警企联动共倡议： 对网络谣言说“不”

“谣言对企业、个人的危害有哪些”“企业及员工对谣言如何应对”“拼接的视频或许就是谣言，或许有人觉得无伤大雅，但伤害的确是整个网络环境，挤压的是网友正常网络活动的空间”……3月1日，重庆两江新区康美街道企业园区人潮涌动，一场干货满满的警企联动打击整治网络谣言宣传如火如荼。

为深入推进网络谣言打击整治专项行动，依法打击网络谣言，有效净化网络环境，进一步提升群众识谣、辨谣、防谣能力，两江新区警方联动企业，将打击整治网络谣言宣传活动送进企业、走近员工。在活动现场，康美派出所民警通过海报横幅、展板展示具体案例、发放宣传手册、现场讲解典型案例、签署承诺书等方式，向企业及员工宣传、讲解了网络谣言的危害性，积极引导大家明白互联网不是法外之地，需严格遵守法律法规、社会公德，坚决杜绝造谣传谣等违法违规行为，倡导广大群众积极参与到抵制网络谣言的行动中，自觉成为网络文明建设的践行者和传播者。

“谣言不仅可能对企业造成伤害，更甚至影响个人的生活和工作。”刘先生是园区企业的一名老员工，通过宣传活动对网络谣言的危害及法律后果有了更加深刻的认识。他说，“也许只是一个道听途说、小道消息，但在甄别之前不传、不信，在营造清朗网络空间的同时，也能让我们的生活和工作更加健康积极。”

据悉，开展网络谣言打击整治专项行动期间，两江新区警方将持续动员网络平台、企业、学校、网民群众等社会力量共同参与，共同倡议，推动形成共建、共治、共享的网络谣言综合治理体系，努力营造共同抵制网络谣言的良好氛围，共筑美好的清朗网络家园。

重庆晚报·厢遇记者 陈丹

